

extra vas nagrađuje.

Bosch je odabrao širok asortiman nagrada vodećih robnih marki za vas i vašu radionicu.



Otkrijte puni asortiman nagrada na našoj internetskoj stranici www.extra-nagrade.hr

Bosch zadržava pravo u bilo koje vrijeme zamijeniti bilo koju nagradu nagradom jednake ili veće vrijednosti.

Servisni centar i web stranica extra.

Imate pitanje?

Kontaktirajte servisni centar putem e-maila: info@extra-nagrade.hr

Radno vrijeme servisnog centra:

Od ponedjeljka - četvrtka, 9:00 – 15:00 sati
i petkom od 9:00 – 14:00 sati

Kako upravljati svojim osobnim računom.

Provjerite svoj račun jednim klikom na

www.extra-nagrade.hr

Možete jednostavno provjeriti bodove koje ste prikupili i pregledati posljednje zabilježene transakcije. Samo se trebate prijaviti koristeći vašu e-mail adresu i lozinku.

Odredbe i uvjeti

Za primjerak odredbi i uvjeta posjetite www.extra-nagrade.hr



www.extra-nagrade.hr

extra nagrađuje Vašu vjernost

Novi Boschev program nagrađivanja

Prijavom ostvarujete početnih **300** bodova dobrodošlice!



www.extra-nagrade.hr

Boschevi proizvodi donose vam nagrade.

Bosch će nagraditi vašu vjernost kroz program nagrađivanja extra svaki put kada od svog distributera kupite Boshev proizvod za automobil. Možete skupiti vrijedne bodove koji se zatim mogu zamijeniti za besplatnu privlačnu nagradu vodećih robnih marki!

Boschevi proizvodi za koje se dodjeljuju extra bodovi

Kočioni diskovi / Kočione pločice	Metlice brisača	Grijači	Svjeće
Pogonsko remenje	Žaruljice	BX – Pokretač	BX – Alternator
Filteri	Lambda sonda	Pumpa goriva	Mjerač mase zraka

Nemojte ništa propustiti!

Pratite naše promocije putem weba i skupljajte extra bodove kupujući Bosch proizvode iz programa za motorna vozila.

Prikupljajte dodatne extra bodove s Boschevim promotivnim akcijama tijekom cijele godine.

• Promotivne akcije za vašu garažu

Iskoristite sve što extra nudi. Možete se pouzdati da će Vam Bosch ponuditi privlačne promotivne akcije kako biste dobili dodatne extra bodove

• Najnovije vijesti

Posjećujte web stranicu kako biste primali redovite informacije o najnovijim ponudama i promotivnim akcijama, lansiranjima novih proizvoda i još mnogo, mnogo toga!

• Nemojte ništa propustiti!

Na web stranici nalazi se sve što morate znati, tako da sigurno nećete ništa propustiti! To je još jedan razlog za prijavu u program nagrađivanja extra.



Pridružite se programu extra.

Registracija je besplatna i dobit ćete 300 bodova dobrodošlice!

Registrirajte se odmah kako biste mogli uživati u prednostima koje extra nudi!

1 Registriraj se



Brzo i jednostavno se prijavite na program nagrađivanja extra putem interneta u nekoliko jednostavnih koraka. Nakon registracije primit ćete e-mail potvrde s poveznicom za aktiviranje vašeg računa extra. Nakon što se vaš račun aktivira, poslat ćemo vam paket dobrodošlice.

2 Kupuj extra proizvode i skupljaj bodove



Prikupljajte bodove svaki put kada kupite Boshev proizvod za motorna vozila. Izrežite barkodove iz pakiranja i redovito ih šalžite servisnom centru extra.

3 Naruči željenu nagradu



Bosch je odabrao širok asortiman nagrada vodećih robnih marki samo za vas. Možete zamijeniti svoje extra bodove za nagrade u bilo koje vrijeme.